Cela uz 6. klasi
(Tests)

I Atbildi ar ja vai ng, ievelkot attieciga ailé krustinu (+)!

Nr. Uzdevuma formuléjums Ja | Ne Pareiza atbilde

1. Skg 34g = 534g

2. 120-x=37;, x =157

1
3. Preces cenu pazeminaja par 20% jeb s

4. | Cetras minates ir 0,4 stundas

5. MCCXLIX =1 269

6. 1-0,2=0,08

Noapalojot skaitli 456 723 lidz simtiem,

7.

ieglst skaitli 456 700

4 1 7
8. -4 = =

9 T 3 9

Taisnstlra paralélskaldna izméri ir 4cm,
9. 6cm un 10cm. Taisnstira paralélskaldna

tilpums ir 240cm3

10. | 101° lielu lenki sauc plats lenkis

Il Izvelies pareizo atbildi un apvelc rinkiti ap attiecigas atbildes burtu!
1. Uzrakstot ar cipariem skaitli tris tukstoSi simts tris, iegust skaitli
a) 3103 b) 3000 103 c) 3003

2. Sareizinot divas piecpadsmit dalas ar tris, iegus skaitli

a) Z b)

- c) 0,3
45 5

3. Uzrakstot visus viencipara pirmskaitlus, iegls

a) 1,2,3,5,7 b) 2,3,5,7 ) 2,3,5,9




4
4. Aprekinot 5 no 36, iegus

a) 16 b) 81 c) -

5. Parveidojot 0,4 par parasto dalu, iegls

4 2
a) 40% b) - c) -
5 5
. 14 . - _
6. Saisinot daju 2 un iegustot nesaisinamu dalu, bis
1 7
a) - b) — c) nevar saisinat
3 21

7. Tevoca Karla pensija ir 240 eiro. Pensija tika palielinata par 5%, jeb par (?) eiro

a) 48 eiro b) 5eiro c) 12eiro
8. Dota figira. ‘/ So figiiru sauc

a) kubs b) taisnstdris c) taisnstira
paralélskaldnis

9. Rinka linijas diametrs ir 5cm. Tas nozimé, ka rinka Iinijas radiuss ir

a) 10cm b) 25cm c) 25mm

10. Uzziméto lenki sauc

a) Saurs b) plats c) taisns



